



正兴街拓宽30米,二七广场“瓶颈”打通 出地铁口100米就能坐公交

为配合地铁1号线开通,二七广场地铁施工围挡拆除后,路面恢复和综合交通换乘系统建设目前正在全速推进。昨日,正兴街(京广路—二七广场段)道路拓宽及正兴街双岛式公交港湾建设顺利完工。 郑州晚报记者 吴淑娟 文/图



拓宽的正兴街

正兴街变宽了,一车道扩成四车道

正兴街位于二七广场西侧,长度虽不足1公里,但连接了火车站与二七广场两大商圈,是郑州交通最为繁忙的路段。从2010年3月底地铁1号线开始施工实施围挡以来,25米宽的路面缩减为不足10米,行人和非机动车占去一半

道路后,只剩一条机动车道,成为二七广场的交通“瓶颈”。二七广场站共设11个地铁出入口,是20个站点中换乘交通压力最大的站点,为做好地铁换乘综合系统建设,与之配套的市政道路升级改造势在必行。

“此次正兴街拓宽工程完成后,道路宽度由原来的25米增至55米,除4条机动车道外,道路南北两侧还分别规划出宽达8米的非机动车道和7米宽的人行道。”郑州市市政管理处修建公司项目经理曹根发说。

出地铁不到100米就能搭上公交车

除加紧拓宽、恢复二七广场市政道路外,地铁1号线与地面公交、出租车换乘接驳站点的建设也在紧锣密鼓地进行当中。

记者从市公交港湾改造工程项目部获悉,二七广场站共规划设计地铁接驳大型公交港湾6座、出租车停靠站3座。

正兴街双岛式公交港湾已经完工,待广场市政道路全部完工后,将移交公交总公司进行公交线路配置,这6座大型公交港湾分别位于正兴街南侧、解放路北侧、二七路东侧、人民路东侧和西大街南北两侧,距地铁出口均在100米距离内。

“目前,除位于解放路北侧北京华联门前的一座公交港湾尚在建设当中,其余5座公交港湾和3座出租车停靠站(分别位于解放路、人民路和正兴街)也已全部新建、改造完成。届时市民出了地铁口就能搭乘公交车,顺利实现地铁与公交、出租车等公共交通工具的‘零换乘’。”公交港湾改造工程项目部工作人员介绍。

1号线防灾安全热烟测试一次性通过

本报讯 突然出现大量浓烟,地铁站报警警铃响起,排风系统瞬间开启、屏蔽门全部打开、出入口闸机全部敞开。记者昨日从市轨道公司了解到,地铁1号线防灾安全热烟测试一次性通过,测试评价专家来自中国安全生产科学研究院。

这是我市地铁试运营前的一项重要实验,目的是检测火灾发生后,车站火灾报警系统、通风排烟系统、疏散系统、事故照明等防灾设备是否“靠得住”。

具体而言,热烟测试就是在地铁车站站台、站厅以及区间隧道等位置,人为点燃物品,引发火苗和烟雾,从而观测地铁的火灾探测报警系统、通风排烟系统、事故照明、疏散通道和疏散指示的工作效果、可靠性及联动状况,进而判定各消防系统在火灾等事故情况下能否确保乘客安全疏散。

防灾安全热烟测试还只是为了保证市民乘坐地铁安全众多测试中的一项。接下来,相关机构还将陆续组织防火防爆安全措施评价、特种设备安全评价、冷热滑及试运行安全评价、大客流疏散安全评价等。

可以说,我市地铁只有先过了安全专家的“测试关”,然后才会向广大市民开放。 郑州晚报记者 辛晓青 实习生 王煜枫

民族的·世界的
NATIONALISINTERNATIONAL

男、女100%纯正羊绒衫3折封顶, 省钱70%

鄂尔多斯蒙古人羊绒衫直销会 今日起, 在我市盛装开幕



著名民族歌星: 腾格尔

现场满1000元再减现金100元

每天前100名奉送蒙古族神秘大礼

100%纯正羊绒衫, 价格直降70% 商场买一件, 现场就能买三件

鄂尔多斯蒙古人羊绒衫直销会, 直销的几百款男、女100%纯正羊绒衫, 青壮年, 中老年款式, 应有尽有。高端大气上档次, 款式新颖, 色彩丰富。每一件羊绒衫都是来自内蒙古大草原特级山羊绒特制精品。厂家砍掉中间所有环节, 挤干所有价格水分, 直供直销, 厂价销售, 直接省钱70%! 平时买一件的钱, 现场竟能买三件, 商场折后900多元的纯正羊绒衫, 现场仅需200多元, 价格不足平时的1/3; 商场折后1400多元的纯正羊绒衫, 现场仅需400多元, 不及商场折后价的零头, 真正让爱美的市民爱不释手, 争相抢购。

全场3折封顶, 最低仅需99元 天冷了, 腾格尔送来冬天里的一把火

今日起, 一件端庄大方的纯正羊绒衫, 惊爆价竟然仅需99元! 全场所有新款纯正羊绒衫, 一律3折封顶, 价格完全透明。难以置信的价格, 物超所值的品质, 邀您现场亲眼见证, 亲身体验! 著名民族歌星腾格尔, 真情代言, 今冬, 让我们放心购买, 舒心穿戴, 安心享受, 过一个暖暖的冬天!

三大保障, 现场假一赔十, 省钱又放心 今日起, 每天送出大礼100份, 早到早得

1. 每一件羊绒衫都是产自世界闻名的特级羊绒产地核心区内蒙古鄂尔多斯, 所用羊绒被欧洲人称为“钻石纤维”, 日本人称为“软黄金”;
2. 每一件羊绒衫都是蒙古族牧民在高原山羊身上亲手剪下, 再经厂家精挑细选的精品, 保暖性是羊毛的1.5~2倍;
3. 每一件羊绒衫都是100%的纯羊绒制品, 不缩水, 不褪色, 不起球, 绝不掺杂纤维及其他物质, 保证纯正, 假一赔十。

活动热线: 400-622-1512

活动时间: 每日9:00~21:00点

活动地址: 郑州索菲特国际饭店二楼黄晶厅(郑州市城东路289号, 金水路与城东路交叉口)

乘车路线: 市民可乘坐展1、26、37、43、64、80、115、122、285、305、Y817、916路公交车到国际饭店下车即可